
ОТЧЕТ 

О РЕЗУЛЬТАТАХ ОПРОСА ОБУЧАЮЩИХСЯ 

 ОБ УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ УСЛОВИЯМИ, СОДЕРЖАНИЕМ, ОРГАНИЗАЦИЕЙ И 

КАЧЕСТВОМ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ  

В НОВОСИБИРСКОМ ТЕХНИКУМЕ  ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО ТРАНСПОРТА –  

СТРУКТУРНОГО ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ ФЕДЕРАЛЬНОГО БЮДЖЕТНОГО  

УЧРЕЖДЕНИЯ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ  

« СИБИРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ПУТЕЙ СООБЩЕНИЯ»   

по специальности  

23.02.01 Организация перевозок и управление на транспорте (по видам) 

 

 

№ Вопросы Специальность/удовлетворённость 

(%) 

23.02.01 

Удов Неудов 

1 Удовлетворены ли Вы созданной в 

техникуме электронной информационно-

образовательной средой? 

98 2 

2 Оцените удовлетворенность 

информационной наполненностью сайта? 

98 2 

3 Удовлетворены ли Вы возможностью 

прохождения курсов повышения 

квалификации, обучающих семинаров, 

стажировок и т.п.? 

93 7 

4 Удовлетворены ли Вы возможностью 

участия в научных семинарах, 

конференциях? 

93 7 

5 Удовлетворены ли Вы доступностью 

информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? 

98 2 

6 Удовлетворены ли Вы качеством аудиторий, 

вспомогательных помещений, учебных 

лабораторий и оборудования? 

96 4 

7 Удовлетворяет ли Вас качество 

библиотечного фонда, в т.ч. электронно-

библиотечные системы? 

96 4 

8 Удовлетворены ли Вы степенью 

доброжелательности, вежливости и 

тактичности со стороны членов 

администрации? 

96 4 

 Итоговый показатель: 96 4 

 Количество педагогических работников, 

принявших участие в опросе (человек) 

277 



Результаты опроса студентов специальности 23.02.01 

 

 

 

86%

12%
1% 1%

Удовлетворены ли вы полнотой информации, 

размещенной на информационных стендах и в 

помещениях организации, деятельности 

организации?

Удовлетворён

Скорее удовлетворён

Скорее не удовлетворён

Не удовлетворён

83%

15%
1% 1%

Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и 

вежливостью работников приемной комиссии, 

секретариата, учебной части?

Удовлетворён

Скорее удовлетворён

Скорее не удовлетворён

Не удовлетворён

73%

20%

5% 2%

Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и 

вежливостью преподавателей?

Удовлетворён

Скорее удовлетворён

Скорее не удовлетворён

Не удовлетворён



 

 

 

77%

16%

4% 3%

Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и 

вежливостью работников хозяйственной 

части?

Удовлетворён

Скорее удовлетворён

Скорее не удовлетворён

Не удовлетворён

79%

19%

1% 1%

Удовлетворены ли Вы в целом условиями 

оказания образовательных услуг?

Удовлетворён

Скорее удовлетворён

Скорее не удовлетворён

Не удовлетворён

81%

15%

3%1%

Удовлетворены ли вы обучением по 

выбранной вами специальности?

Удовлетворён

Скорее удовлетворён

Скорее не удовлетворён

Не удовлетворён



 

 

В целом обучающиеся данной специальности удовлетворены условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательной деятельности в Новосибирском 

техникуме железнодорожного транспорта. 

 

 

80%

16%

3% 1%

Удовлетворены ли вы получением 

практических навыков, приобретаемых в 

процессе обучения для успешного 

трудоустройства?

Удовлетворён

Скорее удовлетворён

Скорее не удовлетворён

Не удовлетворён

81%

15%

3% 1%

Удовлетворены ли вы состоянием учебно-

материальной базы?

Удовлетворён

Скорее удовлетворён

Скорее не удовлетворён

Не удовлетворён


